
 
      CITTÀ  DI  VIBO VALENTIA 
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I^ COMMISSIONE CONSILIARE 
                                        BILANCIO-AFFARI ISTITUZIONALI-PATRIMONIO COMUNALE-AA.GG.E CONTENZIOSO-  

                                    PARTECIPAZIONE E SOCIETA’-FINANZE COMUNALI- POLITICHE COMUNITARIE-PERSONALE      

Verbale 

L’anno duemiladiciannove (2019) il giorno 21 del mese di Agosto, nella sala del Consiglio 

Comunale si è riunita la I^ Commissione Consiliare, indetta dal Presidente Console Domenico in 

prima convocazione per le ore 12,00 e in seconda convocazione alle ore 12,15.   

Ordine del Giorno: Regolamento Comunale. 

Partecipa alla seduta con funzioni di Segretario f.f. Raffaele Iorfida (Consigliere).  

Risultano presenti all’appello i Sigg. Consiglieri: 

  

1^conv 

ore 12,02  

2^conv 

ore      
Sostituti Note 

1 CONSOLE DOMENICO Presidente P    

2 IORFIDA RAFFAELE Vice Presidente A/P   Entra ore 12,13 

3 COLLOCA GIUSEPPINA Componente A  Z. Fusino  

4 NASO AGOSTINO Componente A  
 

 

5 PUTRINO NAZZARENO V. Componente A    

6 SCRUGLI LORENZA Componente A    

7 CALABRIA GIUSEPPE Componente P  
 

 

8 CUTRULLA’ GIUSEPPE Componente A/P   Entra ore 12,15 

9 TERMINI GERLANDO Componente P    

10 TUCCI DANILO Componente P    

    

11 
CURELLO LEOLUCA A. Componente 

A  
A. Schiavello 

 

12 POLICARO GIUSEPPE Componente A    

13 PILEGI LOREDANA Componente P    

14 COMITO PIETRO Componente P    

15 SORIANO STEFANO Componente A  M. Miceli  

16 LUCIANO STEFANO Componente A  A. Lo Bianco Esce ore 12,35 

17 ARENA AZZURRA Componente P    

18 SANTORO LUISA Componente A    

 



 

Presiede la seduta il Presidente Domenico Console, il quale alle ore 12,02 chiama l’appello in prima 

convocazione ed essendoci il numero legale del Consiglieri, dichiara aperta la stessa. 

Lo stesso comunica, che si approfitta della gentile presenza in aula dell’Assessore Michele Falduto 

a rendere i richiesti chiarimenti dei Commissari riguardo l’attivazione della posta elettronica 

istituzionale, al fine di poter procedere celermente alle comunicazioni in forma telematica. 

L’Assessore riferisce dell’acquisto già avvenuto delle Pec, nel numero di 40, che le stesse saranno 

presto operative e che, pertanto, si potrà procedere con l’utilizzo delle stesse, seconda le norme 

regolamentari.  

A.d. 2 del Presidente chiarisce, che per l’apertura delle scuole i servizi di proprio riferimento, (linee 

telefoniche e internet) saranno sicuramente efficienti, poiché ad oggi l’unica segnalazione di 

disservizio pervenuta, riguarda la scuola primaria Buccarelli.  

La Commissione continua come da calendario nell’esame dell’articolato Regolamento del Consiglio 

Comunale.  

Preliminarmente il Commissario Alfredo Lo Bianco chiede che ai Consiglieri Comunali gli atti di 

competenza vengano consegnati dalla Segretaria piuttosto che dai colleghi Consiglieri, e che siano 

sempre presenti i dipendenti dell’Ente a fare i Segretari verbalizzanti. 

Il Commissario Antonio Schiavello sullo stesso argomento interviene per notiziare la Commissione 

di un interessamento sul tema da parte del Presidente del Consiglio al fine di risolvere il problema 

della assenza dei Segretari di Commissione e della pubblicazione dei verbali.  

La seduta prosegue con l’esame del Regolamento a partire dall’art. 28 a seguire e fino all’art. 34.   

      

Il Presidente Domenico Console chiude l’odierna seduta di Commissione Consiliare alle ore 13,05  

e viene convocata come da calendario.    

         Il Presidente                                                        Il Segretario verbalizzante f.f. (Consigliere)  

  F.to Domenico Console                                                             F.to Raffaele Iorfida 

                                                                                     

     



 


